

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ  
ΞΥΛΟΥ, ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΛΑΤΟΜΕΙΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ**

**Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ  
ΑΠΕΡΓΙΑ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλατεία ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  
(Δημαρχεία) στις 13 ΔΕΚΕΜΒΡΗ μέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 9 πρωί**

**Συνάδελφοι,**

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας χαιρετίζει τους Οικοδόμους και τους εργαζόμενους στα Συναφή Επαγγέλματα, για την καθολική συμμετοχή στην απεργία της 7 Δεκέμβρη, τις συγκεντρώσεις και πορείες. Ιδιαίτερα χαιρετίζει τους συναδέλφους της περιοχής Αθήνας - Πειραιά και Περιχώρων για την αγωνιστική πορεία που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας.

Η δήλωση του υπουργού Εθνικής Οικονομίας κ. Αρσένη, τον οποίο επισκέφτηκε η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας, ότι κανένα από τα αρμόδια για τα προβλήματά μας υπουργεία, δεν του έχει υποβάλλει προτάσεις για τη λύση των προβλημάτων μας, δείχνει ότι τα αρμόδια υπουργεία, που επισκεπτόμαστε δυο χρόνια τώρα με συναντήσεις, διαβήματα, απεργίες και πορείες, δεν έκαναν τίποτα άλλο από το να μας δίνουν διάφορες απαντήσεις και μετέθεταν τη λύση των προβλημάτων στο υπουργείο Εθνικής Οικονομίας, χωρίς παράλληλα να προωθούν προς τα εκεί τα προβλήματα για λύση. Βέβαια αυτό δεν απαλλάσσει απ' την ευθύνη τον κ. Αρσένη.

Δεν μπορεί να μας στέλνει ο ένας υπουργός στον άλλο και, στο τέλος, να αποδειχνεται ότι κανένας δεν έχει ασχοληθεί σοβαρά με τα αιτήματά μας.

Για μας συνολικά, η Κυβέρνηση αναλαμβάνει τεράστια ευθύνη, γιατί, επί δυο χρόνια τώρα, δεν έχει ασχοληθεί με τα προβλήματά μας.

Γι' αυτό, η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας, σας καλεί σε νέα 24ωρη απεργία, την Τρίτη, 13 Δεκέμβρη και συγκέντρωση στην Πλατεία Εθνικής Αντίστασης ώρα 9 π.μ.

- Για να απαιτήσουμε να σταματήσει η κωλυσιεργία.
- Για να απαιτήσουμε άμεση προώθηση και λύση των προβλημάτων μας.

**Συνάδελφοι,**

Στον υπουργό Εθνικής Οικονομίας θέσαμε και το πρόβλημα του χειμερινού επιδόματος. Μας απάντησε ότι έχει συζητήσει με το Διοικητή του ΟΑΕΔ, κ. Κατσανέβα, και ότι έχουν καταλήξει κάπου, και μας παρέπεμψε στο Διοικητή του ΟΑΕΔ, για να μας ανακοινώσει τι έχει αποφασιστεί και ότι αυτό θα εκφράζει και τον υπουργό.

Στην επίσκεψή μας στον ΟΑΕΔ, με έκπληξή μας ακούσαμε από τον κ. Κατσανέβα ότι δεν έχει αποφασιστεί τίποτε ακόμα για το ύψος και τις προϋποθέσεις του επιδόματος, αλλά μόνο το ότι θ' αρχίσει να δίνεται στις 27 Δεκέμβρη. Για το ύψος και τις προϋποθέσεις θα απαντήσει την Τρίτη.

Και σ' αυτό το πρόβλημα διαπιστώνεται ο εμπαιγμός, αφού έχουν καταλήξει υπουργός και ο ΟΑΕΔ τι θα δοθεί, γιατί δεν ανακοινώνεται η απόφαση;

**Συνάδελφοι,**

Ο κλάδος μας γνωρίζει ότι, μέχρι σήμερα, ό,τι κερδίσαμε, το κερδίσαμε με την οργάνωση, την ενότητα και τον αγώνα μας. Γι' αυτό, η Διοίκηση της Ομοσπονδίας, σας καλεί:

- Να δυναμώσουμε ακόμα περισσότερο τα Σωματεία μας.
- Να σφυρηλατήσουμε περισσότερο την ενότητά μας.
- Να δυναμώσουμε περισσότερο τον αγώνα μας, για τη λύση των προβλημάτων μας.

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ, ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ, 13 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΩΡΑ 9 Π.Μ. ΟΛΟΙ στην 24ωρη Πανοικοδομική Πανελλαδική Απεργία, την ΤΡΙΤΗ, 13 ΔΕΚΕΜΒΡΗ και**

**Συγκέντρωση στην Πλατεία Εθνικής Αντίστασης ώρα 9 το πρωί.**

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος

**Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ**

Ο Γεν. Γραμματέας

**Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ**